

ЗЕНОВІЙ-ТАРАС МАСНИЙ – ЛІКАР, НАУКОВЕЦЬ, ЖУРНАЛІСТ, ПОЕТ (до 75-річного ювілею)



Зеновій-Тарас Масний народився 1 січня 1943 року в родині відомого львівського купця міжвоєнного періоду Павла Масного та його дружини Софії. Після закінчення 1-ї львівської середньої школи навчався на стоматологічному факультеті Львівського державного медичного інституту. Від 1966 працював лікарем-стоматологом міської дитячої стоматологічної поліклініки. Працюючи практичним лікарем-стоматологом написав і в 1976 році успішно захистив кандидатську дисертацію на тему «Організація та ефективність стоматологічної диспансеризації дітей дошкільного віку»

Починаючи від 1980 працював асистентом кафедри стоматології дитячого віку Львівського національного медичного інституту У 1991 став доцентом цієї кафедри. Дитячий щелепово-лицевий хірург вищої категорії.

Є автором близько 250 наукових публікацій в тому числі більше 10 монографій, навчальних посібників, медичних словників «Симптоми, синдроми, епонімні хвороби, термінологія», «Соціально значимі інфекції в стоматології»).

Впродовж всього життя Зеновій-Тарас Масний поєднував лікарський фах з поезією та журналістикою. Із 2001 року головний редактор часопису «Народне здоров'я» - найдавнішої в Україні газети, яка має понад 100-літню історію, пов'язану з поширенням медичних знань, культурним та духовним життям українців.

Автор шести поетичних збірок, виданих у 2003-2013 – «Три обереги» (2003), «Калина на снігу» (2004), «Моя молитва» (2006), «Ми – українці!» (2008), «Час» (2010), Чудовий світ! А ми...?, думки та роздуми» (2013).

В 2018 році вийшла друком ще одна книжка Зеновія-Тараса Масного «Мова мого рідного Львова» (середина ХХ століття), в якій автор запрошує згадати розмовну мову львів'ян 30-50 років минулого століття, подаючи зразки львівської побутової говірки того часу – слів, фразеологізмів, перифраз, прислів'їв тощо, більшість з яких сьогодні вийшли з ужитку.

За книгу «Час» Зеновій-Тарас відзначений дипломом Другого літературного конкурсу імені Івана Франка (2010), за книгу «Чудовий світ! А ми ?...» – став лауреатом Першої премії XVII Конкурсу імені Мирона Утриска (2014).

Сьогодні лікар, науковець, журналіст, поет Зеновій-Тарас Масний веде активну громадську діяльність – є членом Національної спілки журналістів України, членом Всеукраїнського об'єднання «Письменники Бойківщини», членом Наукового товариства Шевченка та Українського лікарського товариства. За досягнення у професійній роботі та культурно-громадській діяльності неодноразово нагороджений відзнаками та Почесними грамотами органів влади різного рівня, МОЗ України, вітчизняних та міжнародних громадських організацій, ЛНМУ ім. Данила Галицького. У 2008 році поіменований достойником «Золотого Фонду Бойківщини».

***Лікарська комісія Наукового Товариства Шевченка
від усього серця бажає Ювілярові
міцного здоров'я на многії літа, радості і творчої наснаги.
Щира вдячність за Вашу жертвовну працю для медичної громади!***